
Аспірантура: Вибір навчальних дисциплін 

Навчальні дисципліни до вибору аспірантів 

Навчальний план підготовки аспірантів за кожною освітньо-науковою 

програмою (ОНП) включає вибіркову складову: загальноосвітні та 

професійні вибіркові навчальні дисципліни, обсягом не менш як 25 відсотків 

загальної кількості кредитів ЄКТС. 

Терміни: 

Аспіранти вступу 2022 р. мають здійснити вибір навчальних дисципліни: 

 на 1 семестр 2022-2023 н.р. до 24.10.2022 р. 

 на 2 семестр 2022-2023 н.р. до 30.01.2023р. 

 на 3-й та 4-й семестр 2023-2024 н.р. до 25.06.2023 р 

Процедура вибору навчальних дисциплін 

Аспіранти мають право обирати навчальні дисципліни вільного вибору, що 

пропонуються для вивчення на третьому та/або на першому ( 

бакалаврському) або другому (магістерському) рівнях вищої освіти які 

пропонуються до вибору у ДБТУ, та пов’язані з тематикою дисертаційного 

дослідження, за погодженням зі своїм науковим керівником та завідувачем 

відділу аспірантури і докторантури. 

1. Аспіранти самостійно ознайомлюються зі змістом та запланованими 

результатами навчання за кожною з навчальних дисциплін, які 

пропонуються до вибору. 

2. Аспіранти здійснюють вибір навчальних дисципліни та подають (на 

пошту відділу аспірантури та докторантури), або особисто) заяву (за 

зразком) до відділу аспірантури і докторантури. 

Заява пишеться власноруч, фотографується/сканується та 

надсилається на ел. пошту!!! 

*Файл, що містить скановану заяву назвати за зразком: Шевченко_051_2 

курс. 

3. Після вибору відповідних навчальних дисциплін усіма аспірантами 

фахівець відділу аспірантури і докторантури формує узагальнений 

список з результатами вибору аспірантами кожної з освітньо-наукових 

програм (спеціальностей) університету, на підставі чого формується 

розклад навчальних занять аспірантів. 

4. У випадку, коли аспірант обирає для вивчення навчальні дисципліни, 

що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, він має подати до 

відділу аспірантури і докторантури погоджену з науковим 

керівником заяву, в якій обґрунтовує потребу вивчення обраних ним 

дисциплін, що викладаються на інших рівнях вищої освіти, зважаючи 

на тематику дисертаційного дослідження. 



Завідувач відділу аспірантури і докторантури визначає фактичну 

можливість прикріплення аспіранта до академічної групи здобувачів, для 

яких передбачено викладання зазначеної дисципліни та у разі наявності такої 

можливості формує проєкт відповідного наказу. 

5. За наказом ректора аспірант, який виявив мотивоване бажання 

вивчати вибіркові навчальні дисципліни, які пропонуються для інших 

рівнів вищої освіти в Університеті, прикріплюється до академічної 

групи здобувачів, для яких викладання зазначеної дисципліни 

передбачено робочим навчальним планом у поточному семестрі, про 

що повідомляється відповідальному викладачу. 

6. За результатами вивчення аспірантом вибіркової навчальної 

дисципліни, яка пропонується для інших рівнів вищої освіти в 

Університеті, відповідальний викладач по завершенню семестру 

заповнює окрему відомість успішності та подає її до відділу 

аспірантури і докторантури. 

Процедура формування каталогу вибіркових дисцисплін:  

 Кожен науковий керівник аспіранта, пропонує на засіданнях робочих 

груп вибіркову дисципліну, яка дотична до теми дисертаційного 

дослідження, розробляє силабус і надсилає його для додавання до 

каталогу та розміщення на сайті. 


